
Звіт депутата Рожищенської міської ради VII скликання  

Мартинюк Марії Данилівни 

від 30.12.2016                                                                                         м. Рожище  

 Як депутат міської ради я представляю інтереси територіальної 

громади міста Рожище, виконуючи їх доручення в межах повноважень та 

беру активну участь у здійсненні місцевого самоврядування. 

В обов’язки своєї діяльності, як депутата міської ради, беру участь в 

пленарних засіданнях міської ради та роботі постійної комісії.  

На особистому постійному контролі тримаю рішення міської ради з 

питань, що належать до повноважень комісії. 

За звітний період було призначено і проведено 15 сесій Рожищенської 

міської ради 7 скликання. Присутня була на 13 призначених сесіях, 

ознайомлена з матеріалами і готова до розгляду питань, що винесені на 

порядок денний. 

Робота в комісії: призначено 13 комісій, присутня на 13. Мною було 

підтримано важливі питання, що виносились на розгляд сесії міської ради. 

Серед них благоустрій території міста, земельні питання, питання 

економічного і соціального розвитку міста Рожище, його інфраструктури. 

Основна складова моєї депутатської діяльності – це спілкування з 

своїми виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку та зайнятості на 

тій чи іншій роботі, вирішення звернень , скарг громадян, вивчення причин, 

що породжують скарги громадян і внесення своїх пропозицій щодо їх 

вирішення. 

В результаті підготовлено запити, звернення: 

 Благоустрій території міста Рожище. 

 Облаштування території біля супермаркету «Колібріс», «Велес», 

«Шанс». 

 Будівництво дороги по вул.. 8 Березня. 

 Будівництво дороги  по вул.. Незалежності, 13 та вул.. 

Незалежності, 5, де проходить центральна каналізація. 

 Будівництво громадської вбиральні у місті Рожище. 

 Вирішення питання антисанітарії біля бувшої центральної 

аптеки, що по вул.. Незалежності, 5. 

 Постійно проводилась робота з розгляду громадських звернень, 

заяв і пропозицій. 

Депутат міської ради                                                    Мартинюк М.Д. 


